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Q1
Prénom
Réponses obtenues : 16
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 Agathe 9/20/2024 5:53 PM

2 Ximena 9/20/2024 5:51 PM

3 Blandine 9/20/2024 5:51 PM

4 Véronique 9/20/2024 5:50 PM

5 Oceane 9/20/2024 5:22 PM

6 Fati 9/20/2024 5:18 PM

7 Béatrice 9/20/2024 5:15 PM

8 David 9/20/2024 5:13 PM

9 Camille 9/20/2024 4:59 PM

10 Audrey 9/20/2024 4:57 PM

11 France 9/20/2024 4:53 PM

12 Iulia 9/20/2024 4:48 PM

13 Marion 9/20/2024 4:48 PM

14 Charlotte 9/20/2024 4:47 PM

15 Fadoua 9/20/2024 4:43 PM

16 Emmanuelle 9/20/2024 4:42 PM
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Q2
Nom
Réponses obtenues : 16
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 Labit 9/20/2024 5:53 PM

2 Sanchez Bernier 9/20/2024 5:51 PM

3 Chavasse-Frétaz 9/20/2024 5:51 PM

4 MENARD 9/20/2024 5:50 PM

5 Dupre 9/20/2024 5:22 PM

6 Alaoui 9/20/2024 5:18 PM

7 Tellier 9/20/2024 5:15 PM

8 Pietretti 9/20/2024 5:13 PM

9 Lheimeur 9/20/2024 4:59 PM

10 Biscay 9/20/2024 4:57 PM

11 Paratte 9/20/2024 4:53 PM

12 Marian 9/20/2024 4:48 PM

13 Bethmont 9/20/2024 4:48 PM

14 Gueguen 9/20/2024 4:47 PM

15 Chaabane 9/20/2024 4:43 PM

16 CLIN 9/20/2024 4:42 PM
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Q3
Le programme de la formation m’a semblé équilibré et satisfaisant.
Réponses obtenues : 16
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q4
Les intervenants ont bien facilité ma compréhension
Réponses obtenues : 16
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q5
La méthode pédagogique m’a paru suffisamment interactive
Réponses obtenues : 16
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q6
L'encadrement de ce séminaire m'a semblé efficace
Réponses obtenues : 16
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q7
L’organisation logistique était satisfaisante
Réponses obtenues : 16
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q8
Ce séminaire va modifier ma pratique
Réponses obtenues : 16
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q9
Cette formation présentielle a répondu à mes attentes
Réponses obtenues : 16
 Question(s) ignorée(s) : 0

0.00%
0

0.00%
0

18.75%
3

81.25%
13

 
16

 
3.81

18.75%18.75%​​18.75%

81.25%81.25%​​81.25%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Pas d’accor… Plutôt pas … Plutôt d’ac… Tout à fait …

(aucune étiquette)

  PAS D’ACCORD DU
TOUT

PLUTÔT PAS
D’ACCORD

PLUTÔT
D’ACCORD

TOUT À FAIT
D’ACCORD

TOTAL MOYENNE
PONDÉRÉE

(aucune
étiquette)



Questionnaire d'évaluation AFPA DPC 2024

10 / 18

75.00% 12
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Q10
La durée du séminaire était en adéquation avec son contenu
Réponses obtenues : 16
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q11
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 5
 Question(s) ignorée(s) : 11

# RÉPONSES DATE

1 Il manquerai un pe plus de détail sur les dernières présentations par manque de temps et une
présentation sur laits de prescription ( info source , infatrini , compléments alimentaires que les
parents prennent librement en parapharmacie. Merci pour la formation

9/20/2024 5:51 PM

2 . 9/20/2024 5:51 PM

3 Sujet très intéressant qui nécessite plus de temps 9/20/2024 5:13 PM

4 On a pas eu le temps de tt aborder. Mais tt ce qui a été abordé était top. 9/20/2024 4:59 PM

5 Il faudrait presque 2 jours pour tout developper 9/20/2024 4:48 PM
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0.00% 0

Q12
Je recommanderais ce type de programme à mes collègues
Réponses obtenues : 16
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 16
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Q13
La formation me semble indépendante et éthique
Réponses obtenues : 16
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 16
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Q14
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 1
 Question(s) ignorée(s) : 15

# RÉPONSES DATE

1 . 9/20/2024 5:51 PM
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Q15
Si le programme n'est pas satisfaisant quelles sont vos suggestions
sur les éléments à modifier?
Réponses obtenues : 2
 Question(s) ignorée(s) : 14

# RÉPONSES DATE

1 . 9/20/2024 5:51 PM

2 Temps consacré aux troubles digestifs fonctionnels trop long 9/20/2024 5:50 PM



Questionnaire d'évaluation AFPA DPC 2024

16 / 18

Q16
Quels sont les messages que vous retenez pour améliorer votre
pratique?

Réponses obtenues : 12
 Question(s) ignorée(s) : 4

# RÉPONSES DATE

1 Mieux guider la diversification (acides gras, protéines)
Savoir choisir un lait 1er age 9/20/2024 5:53 PM

2 - choix des laits et site laits.fr pour conseiller les patients
- diagnostic et prise en charge des
troubles fonctionnels

9/20/2024 5:51 PM

3 Moins de contraintes et plus de MG 9/20/2024 5:50 PM

4 Supplémentation des régimes végétariens
Les différences imp des laits
Supplemantation en
lipides en plus du lait

9/20/2024 5:22 PM

5 Les laits en fonction des troubles 9/20/2024 5:18 PM

6 Les nouvelles recommandations pour la diversification 9/20/2024 5:15 PM

7 Choix lait en fonction quantité protéine, lipide, sodium, caseine 9/20/2024 4:57 PM

8 Pas de viande poisson œuf crus avant 5 ans 9/20/2024 4:53 PM

9 Le site laits 9/20/2024 4:48 PM

10 On peut tout débuter à partir de 4 mois . Lait de croissance minimum 350ml jusqu’à 3 ans pour
couvrir les apports . Lipides à tous les repas

9/20/2024 4:47 PM

11 Da Precrire les laits 9/20/2024 4:43 PM

12 Tous les laits ne sont pas équivalents / le séminaire m’a franchement aidé a savoir les points
clés, et ce que je peux adapter en fonction des besoins

9/20/2024 4:42 PM
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Q17
Commentaires :
Réponses obtenues : 7
 Question(s) ignorée(s) : 9

# RÉPONSES DATE

1 C'était très bien 9/20/2024 5:53 PM

2 Merci beaucoup pour la formation 9/20/2024 5:51 PM

3 Serait intéressante une facilité d'accès aux études ayant conduit aux modifications de la
diversification

9/20/2024 5:50 PM

4 Beaucoup de sujets abordes. Sur 2 jours, ce serait parfait 9/20/2024 5:13 PM

5 Séminaire interactif et intéressant 9/20/2024 4:53 PM

6 Merci 9/20/2024 4:47 PM

7 Très bon séminaire ! Très pratique 9/20/2024 4:42 PM
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Q18
Avez-vous des besoins de formation sur un autre sujet?
Réponses obtenues : 8
 Question(s) ignorée(s) : 8

# RÉPONSES DATE

1 Non 9/20/2024 5:51 PM

2 Déficience 9/20/2024 5:50 PM

3 Allaitement 9/20/2024 5:18 PM

4 Recommandations aux voyageurs : trousse de médicaments à emporter , vaccins 9/20/2024 4:53 PM

5 Le sommeil de l'enfants, les troubles du sommeil 9/20/2024 4:48 PM

6 Oui, sur l'allaitement maternel 9/20/2024 4:48 PM

7 Alpv 9/20/2024 4:47 PM

8 Complément alimentaire chez lenfant :-). 9/20/2024 4:43 PM


